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ПРОТОКОЛ  
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ЗБОРІВ ТРУДОВОГО КОЛЕКТИВУ КАФЕДРИ ІНОЗЕМНИХ МОВ 

ДЛЯ ПРИРОДНИЧИХ ФАКУЛЬТЕТІВ 

 

Голова – декан факультету іноземних мов, проф. Осовська І.М. 

Секретар –к.ф.н., ас. Мельничук Р.І.  

Присутні: к.ф.н., доц. Венкель Т.В.,  ас. Бортник С.Б., ас. Боцвінок Л. М., 

к.ф.н., доц. Гіков Л.В., ас. Кричун А.М., ст. лаб. Лавренюк О.В., к.ф.н,                

ас. Маковійчук Л.В., к.ф.н., ас. Мельничук Н.О., к.ф.н., ас. Мельничук Р.І., 

к.пед.н., ас. Мудра О.В., к.ф.н., ас. Паров’як І.І., к.ф.н., доц. Тоненчук Т.В., 

PhD, ас. Цинтар Н.В.   

 

Відсутні: к.ф.н., доц. Кшевецький В.С. (лікарн.), лаб. Пламада К.З. 

(лікарн.), ас. Черепня Ю.В (с/о), ас. Шенько М.М. (с/о). 

Порядок денний 

1. Про вибори Ректора ЧНУ (інформує декан факультету іноземних мов, 

проф. Осовська І.М.). 

 

2. Про рекомендацію на посаду завідувачки кафедри іноземних мов для 

природничих факультетів (декан факультету іноземних мов, проф. Осовська 

І.М., к.п.н., доц. Мура О.В., викладачі кафедри).  

 



1. СЛУХАЛИ: про вибори Ректора ЧНУ, інформувала декан факультету 

іноземних мов, проф. Осовська І.М. 

Керуючись наказом Міністерства освіти і науки України від 28.02.2024 

№ 32-К-24 «Про оголошення конкурсу на заміщення посади ректора 

Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича» та 

Положенням про порядок обрання ректора Чернівецького національного 

університету імені Юрія Федьковича (Наказ № 96 від 26.03.2024), 15 травня 

2024 року з 9:00 до 15:00 у Мармуровій залі університету (5-й корпус 

університету, вул. Коцюбинського, 2, м. Чернівці) відбудуться вибори ректора 

університету.  

На виборах ректора ЧНУ імені Юрія Федьковича голосуватимуть майже 

1500 людей. Це науковці, викладачі закладу, частина студентів та допоміжний 

персонал.  Потрібно знати про процедуру голосування та за яких умов може 

бути другий тур. 

Хто може голосувати 

Голосувати за кандидатів на посаду ректора ЧНУ зможе 1451 виборець: 

 1093 науково-педагогічних працівників – це не менше 75% від загальної 

кількості викладачів та науковців; 

 137 штатних працівників, що становить до 10% від загальної кількості. 

Йдеться зокрема про лаборантів, охоронців, бібліотекарів, прибиральників, 

працівників студмістечка чи адміністрації; 

 не менше 15% студентів – це 221 виборець, яких обирали з кожного 

факультету за певними квотами шляхом таємного голосування. 

Коли відбудуться вибори 

Вибори відбудуться 15 травня. Згідно з положенням про порядок обрання 

ректора, їх проведуть у форматі таємного голосування з 9:00 до 15:00. 

Водночас місце проведення ще має визначити виборча комісія. 

 Якщо впродовж голосування виникнуть непередбачувані обставини, які 

завадять безпечному проведенню виборів, голосування призупинять. За 

рішенням оргкомітету, цей час можуть компенсувати після 15:00. 

https://www.chnu.edu.ua/media/zh4bipqd/polozhennia-pro-poriadok-obrannia-2024-na-vchenu-radu-sait.pdf


Як заповнювати бюлетень 

Виборець особисто заповнює бюлетень у кабіні для таємного 

голосування. У цей час заборонено робити фото та відео, а також перебувати 

в кабіні ще з кимось. 

Щоб проголосувати за певного кандидата, потрібно поставити позначку, 

наприклад "+", навпроти його прізвища. Голосувати можна тільки за одного 

кандидата або не підтримувати жодного. Заповнений бюлетень опустити в 

скриньку. 

Коли бюлетень вважається недійсним 

Бюлетень можуть визнати недійним, якщо: 

 позначку проставили за більш як одного кандидата; 

 не проставили жодну позначку; 

 волевиявлення виборця неможливо встановити з інших причин. 

Коли оприлюднюють результати виборів 

Виборча комісія починає рахувати голоси відразу після завершення 

голосування, а потім підписує протокол про результати – їх оприлюднюють 

впродовж доби після складання цього протоколу на сайті ЧНУ та на 

інформаційних стендах. 

За яких умов може бути другий тур 

У виборах перемагає кандидат, який набрав понад 50% голосів людей, які 

можуть брати участь у виборах. Якщо жоден кандидат не набрав стільки 

голосів, оргкомітет ухвалює рішення про проведення другого туру – це 

відбувається на сьомий календарний день після проведення першого туру. До 

бюлетенів для голосування вносять двох кандидатів, які набрали найбільшу 

кількість голосів. 

Переможцем другого туру вважають кандидата, якого підтримали понад 

50% виборців, які взяли участь у голосуванні. 

Що, якщо вибори не відбудуться 

Вибори вважають такими, що не відбулися, якщо: 



 участь взяли менш як 50% від загальної кількості людей, які мають 

право брати участь у виборах; 

 у другому турі виборів жоден з двох кандидатів не набрав понад 

50 відсотків голосів осіб, які взяли участь у голосуванні. 

Тоді про це сповіщають Міносвіти, яке впродовж тижня має оголосити 

про проведення нового конкурсу. 

Тож, закликаю усіх ознайомитись з програмами кандидатів і зробити 

свій виважений вибір на благо нашої Alma Mater. 

Кандидати на посаду ректора: 

 Руслан Білоскурський; 

 Мирослав Заячук; 

 Ольга Мартинюк; 

 Андрій Саміла. 

Познайомитись ближче із кандидатами та їх стратегічним баченням 

розвитку університету можна на зустрічах зі студентами та співробітниками, 

що відбуватимуться з 7 по 13 травня згідно з графіком, затвердженим на 

засіданні Організаційного комітету. 

УХВАЛИЛИ: Інформацію проф. Осовська І.М. про вибори Ректора ЧНУ 

взяти до уваги. 

 

2. СЛУХАЛИ: про рекомендацію доцента, кандидата педагогічних наук 

Мудрої Олени Василівни  на посаду завідувачки кафедри іноземних мов для 

природничих факультетів  факультету іноземних мов Чернівецького 

національного університету імені Юрія Федьковича. 

ВИСТУПИЛИ: 

Голова зборів трудового колективу, декан факультету іноземних мов, 

проф. Осовська Ірина Миколаївна запропонувала кандидатуру кандидата 

педагогічних наук, доцента Мудру О.В. на посаду завідувачки кафедри 

іноземних мов для природничих факультетів, яка на підставі рішення 

https://www.chnu.edu.ua/media/zgonl2fq/biloskurskyi.pdf
https://www.chnu.edu.ua/media/mqaf42lk/zayachuk-md.pdf
https://www.chnu.edu.ua/media/2qdmsrqk/prohrama-martyniuk-ov.pdf
https://www.chnu.edu.ua/media/npwdxjny/prohrama-samily.pdf
https://www.chnu.edu.ua/media/vnkhthdh/hrafik_zustrichei_chnu_2024.pdf


конкурсної комісії має право претендувати на заміщення вакантної посади 

(Наказ № 472-к від 06.05.2024 року).  

К.п.н., доцент Мудра О.В. звітувала про свою педагогічну, наукову, 

методичну і громадсько-виховну роботу як доцента кафедри та відповіла на 

запитання, що стосувались її викладацької, наукової діяльності та 

перспективного плану роботи кафедри. Присутні погодили перспективний 

план кафедри, який додається. (Див додатки № 10.1 та № 10.2 до протоколу).  

К.ф.н., доцент Тоненчук Т.В. позитивно оцінила роботу Мудрої О.В. 

Доцент, кандидат педагогічних наук, досвідчений викладач Мудра О.В. 

забезпечує якісне викладання іноземних мов для студентів природничих 

факультетів. 

Олена Василівна особистим прикладом і внеском долучається до 

формування позитивного іміджу кафедри та вміє організувати роботу, 

націлену на спільний результат, завжди  заохочує і підтримує ініціативи колег, 

сприяє їх втіленню в життя. Підтримую кандидатуру Олени Василівни Мудрої 

на посаду завідувачки КІМПФ, оскільки вона володіє усіма необхідними 

характеристиками, рисами і навичками для того, щоб наш колектив успішно і 

якісно працював та розвивався. Олені Василівні характерна висока 

працездатність відповідальність, відданість справі і готовність присвячувати 

час і зусилля навчально-методичні і науковій роботі кафедри.  Олена 

Василівна є членом методичної ради факультету та вченої ради факультету, 

відповідає за організацію навчально-методичної роботи на НН ІФТКН та за 

координацію роботи викладачів кафедри із системою Moodle. Вона проявляє 

цілеспрямованість, наполегливість та ініціативу в всіх сферах своєї діяльності. 

Впевнена, що Мудра О.В. буде гідним лідером та ефективним керівником. 

PhD, асистент Цинтар Н.В. поділилася своїм досвідом співпраці з 

Мудрою О.В. Після закінчення аспірантури у 2021 році, повернулася на 

кафедру і познайомилася з Оленою Василівною. За 3 роки роботи пліч-о-пліч 

мала змогу розгледіти в Олені Василівні висококваліфікованого, 

відповідального, завзятого та енергійного працівника. Олена Василівна є 



справжнім лідером, який не боїться складних ситуацій; вона завжди з легкістю 

їх вирішує. Олена Василівна піклується не лише про свій професійний імідж, 

а й про роботу кафедри загалом. Будучи відповідальним викладачем на ІФТКН 

за відділ “Комп’ютерних наук”, Олена Василівна відмінно організувала 

роботу колег на даному напрямку: вся інформація з факультету поступає, 

вчасно, лаконічно.  Олена Василівна завжди готова допомогти та підказати, 

якщо це в її силах. На мою думку, Олена Василівна є однозначно взірцем для 

колег та достойним прикладом для наслідування. Саме такий приклад роботи 

керівника, я вважаю, налаштує на плідну працю всього колективу та 

забезпечить дружню атмосферу на кафедрі.  

К. ф. н., асистент Мельничук Н.О.  подякувала за можливість висловити 

свою думку стосовно кандидатури Мудрої Олени Василівни на посаду 

завідувачки кафедри іноземних мов для природничих факультетів. За час 

роботи на кафедрі Мудра Олена Василівна набула досвіду практичної роботи 

зі студентами різних факультетів та інститутів ЧНУ. Вона володіє умінням 

грамотно, аргументовано викладати навчальний матеріал. Працює творчо, 

вміє бачити та зосереджуватися на головному, звертає увагу на поліпшенні 

методів роботи. Олена Василівна постійно займається питаннями підвищення 

ефективності використання електронного навчання, запровадження передових 

форм організації навчання. Також вона системно працює над підвищенням 

кваліфікації, беручи участь у різних тренінгах та семінарах. Олена Василівна 

бере активну участь у громадському житті кафедри та факультету, 

організовуючи різноманітні заходи. Вона користується авторитетом серед 

колег по роботі, приємна у спілкуванні та завжди готова допомогти за 

необхідності. 

К. ф. н., асистент Маковійчук Л.В. підтримала кандидатуру Мудрої 

Олени Василівни та зазначила, що Олена Василівна працює старанно та 

відповідально підходить до виконання своїх професійних обов'язків.  Не 

порушує правил внутрішнього трудового розпорядку. Працює продуктивно, 

відзначається високою відповідальністю, цілеспрямованістю, загальною 



культурою та моральними якостями, постійно вдосконалює свої професійні 

навички. 

Професор Осовська І.М. підтримала цю оцінку і запропонувала 

рекомендувати доцента Мудру О.В. на посаду завідувачки кафедри іноземних 

мов для природничих факультетів. Було запропоновано перейти до 

голосування по цьому питанню. 

Проводилося таємне голосування працівників кафедри щодо 

рекомендації  кандидатури доцента Мудрої Олени Василівни  на  посаду 

завідувачки кафедри іноземних мов для природничих факультетів. 

Для таємного голосування колективом кафедри іноземних мов для 

природничих факультетів було обрано лічильну комісію у складі:                     

доц. Гіков Л.В., к.ф.н., ас. Паров’як І.І., ас. Боцвінок Л.В.  

Протокол №1 засідання лічильної комісії кафедри іноземних мов для 

природничих факультетів додається. (Див. додаток № 10.3 до протоколу). 

  Результати таємного голосування:  «за» – 13 

                                                                  «проти» – 0 

                                                                 «недійсних бюлетенів» – 0 

УХВАЛИЛИ: рекомендувати доцента, кандидата педагогічних наук 

Мудру Олену Василівну  на посаду завідувачки кафедри іноземних мов для 

природничих факультетів  факультету іноземних мов Чернівецького 

національного університету ім. Ю. Федьковича. 

 

Голова зборів трудового колективу                                                               

кафедри іноземних мов для природничих  
факультетів 

декан факультету іноземних мов 

д.філол.н., проф.                                                                               Ірина ОСОВСЬКА 

 
Секретар кафедри іноземних мов 

для природничих факультетів 

к.філол.н., ас.                                                                          Роксолана МЕЛЬНИЧУК 
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